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O tânără s-a certat cu mama ei înainte de a merge la şcoală şi a plecat de acasă supărată, 
neştiind că aceasta va fi ultima data când o va vedea pe mama ei în viaţă, pentru că mai 
târziu, autorităţile au chemat-o de la şcoală ca să o anunţe că mama ei a fost ucisă. Cele două 
s-au despărţit neîmpăcate. 

Această poveste, din păcate, se întâmplă des în lumea aceasta. Dar mai grav decât despărţirea 
rudelor  sau  a  iubiţilor  fără  să  se  împace  este  moartea  unui  om care  nu  este  împăcat  cu 
Dumnezeu. 

Am o întrebare, tu eşti pe deplin împăcat cu Dumnezeu, în aşa fel încât eşti gata să stai în 
prezenţa Lui astăzi? Dacă nu eşti 100% sigur, nu ar fi mai bine să fii sigur înainte de a fi prea 
târziu? 

De ce trebuie să fim împăcaţi cu Dumnezeu? 

Păcatul stă între noi şi Dumnezeu “Nu ştiţi, oare, că nedrepţii nu vor moşteni împărăţia lui 
Dumnezeu .....  Nici furii, nici lacomii, nici beţivii, nici batjocoritorii, nici răpitorii nu vor 
moşteni împărăţia lui Dumnezeu.” (1 Corinteni 6:9-10) Dumnezeu este sfânt şi nu poate să se 
uite la păcat, este o scârbă înaintea Lui. Toţi am păcătuit, şi doar o minciună, doar faptul că nu 
L-am iubit pe Dumnezeu cu toată inima dovedeşte că suntem păcătoşi şi aceste păcate pot 
face o separare între noi şi Dumnezeu. 

Dar fac lucruri prin care vreau să mă împac cu Dumnezeu!
Faptul că omul merge la biserică şi aprinde o lumânare arată faptul că are conştiinţa încărcată. 
Ceva îi spune că Dumnezeu este supărat şi face lucruri prin care să se împace cu Dumnezeu. 
Dar totuşi, nu sunt suficiente fapte prin care un om să se împace cu Dumnezeu. Tu ai făcut 
lucruri religioase şi fapte bune dar nu eşti 100% sigur că eşti împăcat cu Dumnezeu. De ce? 
Pentru că faptele nu pot să plătească plata păcatului. 

“Căci  toţi  cei  ce  se  bizuiesc  pe  faptele  Legii,  sunt  sub  blestem;  pentru  că  este  scris: 
„Blestemat este oricine nu stăruieşte în toate lucrurile scrise în cartea Legii, ca să le facă.” Şi 
că nimeni nu este socotit neprihănit înaintea lui Dumnezeu, prin Lege, este învederat, căci 
„cel neprihănit prin credinţă va trăi.” (Galateni 3:10,11) 
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Efortul omului nu e de ajuns. De aceea, chiar dacă este religios, nu are pace pentru că nu se 
simte împăcat. Împăcarea vine prin credinţă în lucrarea lui Iisus de pe cruce. 

“Deci,  fiindcă  suntem  socotiţi  neprihăniţi,  prin  credinţă,  avem  (sau:  să  avem)  pace  cu 
Dumnezeu, prin Domnul nostru Isus Hristos.” (Romani 5:1)
Noi suntem împăcaţi cu Dumnezeu nu pentru că am făcut noi ceva, ci pentru ceea ce a făcut 
Iisus pentru noi. Şi toate lucrurile acestea sunt de la Dumnezeu, care ne-a împăcat cu El prin 
Isus Hristos, şi ne-a încredinţat slujba împăcării; Pe Cel ce n-a cunoscut nici un păcat, El L-a 
făcut păcat pentru noi, ca noi să fim neprihănirea lui Dumnezeu în El. (2Corinteni5:18,21)

Pavel, chiar dacă a fost un ucigaş, a fost împăcat cu Dumnezeu datorită credinţei în moartea 
şi învierea lui Isus. “Totuş, fiindcă ştim că omul nu este socotit neprihănit, prin faptele Legii, 
ci numai prin credinţa în Isus Hristos, am crezut şi noi în Hristos Isus, ca să fim socotiţi 
neprihăniţi prin credinţa în Hristos, iar nu prin faptele Legii; pentru că nimeni nu va fi socotit 
neprihănit  prin  faptele  Legii.”  (Galateni  2:16)  Pentru aceea tânără a  fost  prea târziu,  dar 
pentru tine nu este. Împacă-te cu Dumnezeu astăzi înainte de a fi prea târziu!!  
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